
 

 



 

 



IL SOLVENCIA 

1. Endeudamiento del Activo. Pasivo Total = $1,310,750.65 
Activo Total $1.976,410.01 

El Pasivo Total esta cubierto en un 65% porel Actvo. 

2. Apalancamiento Activo Total = $1.976:410.01 
Patrimonio $1.310,750.65 

La empresa ha conseguido tener en sus Actvos $1.51 por cada dólar de fnanciacion propia. 

lll. INDICADORES DE GESTION 

1. Rotacion de Ventas. Ventas = $4:400.0997. 
Activo Total $1,976,41001 

Por cada dólar invertido se realizan ventas por $223 

2. Impacto de los Gastos de Admin. y Venta_Gastos Admin y Ventas = $2.379,085 50 
Ventas $4.400,309.97 

Los Gastos Administatvos y de Ventas representan un 54% del tal de Ingresos 

3. Impacto de la Carga Financiera Gastos Financieros =$ 167.903:19 
Ventas $4,400,309.97 

Los Gastos Financieros representan un 4% del total de las ventas de la empresa. 

IN. INDICADORES DE RENTABILIDAD 

1. Margen Bruto Ventas -Costo de Ventas_=_$2.794.325.00 
Ventas $4,400,09.97 

El margen brut de la empresa es del 54% 
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Adicionalmente, he podido verificar que los administradores han cumplido con las 
disposiciones e instrucciones de la Junta General de Accionistas y del Directorio, y, que 
los libros sociales de la compañía están adecuadamente manejados.



 

 


